
 
 

 

  تاسمٍ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 ايل متًسطٍ(دورة )  وام ي وام خاوًادگی:

  8/9/1400آزمًن: تاریخ دقیقه 60مذت آزمًن:  کلاس: مذرسٍ:

 2از  1صفحٍ   هفتم: پایٍ حساب: وام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 صحیح را اوتخاب کىیذ. گزینۀ 1

 رقمی مىفی کذام گسیىٍ است؟ 2تریه عذد  الف( تسرگ
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 است؟ 12تا کذام گسیىٍ، 5د( اختلاف عذد

1)7 2 )7 3 )22 4)17 
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 را تا اعذاد یا کلمات مىاسة پر کىیذ.جاَای خالی  2

 است.........................  ، عدد3ترین مضرب منفی عدد  تسرگالف( 

 است......................... از خودش  7عدد قرینۀب( 

xجملۀعددی ضریة ج( 
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 ...... ...................، تراتر است تا 

 هستند......................... ، yx7و xy5جملاتد( 
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 درستی ي وادرستی َر جملٍ را مشخص کىیذ. 3
  نادرست    درست  مثثت است.حتماً علامت منفی دارد،  3الف( علامت عددی که 

  نادرست    درست  شود. می 7، عدد7قرینۀ قرینۀب( 
  نادرست    درست  شود. می حتماً مثثتضرب آنها  گر حاصل تقسیم دو عدد صحیح مثثت شود، حاصلاج( 

  نادرست    درست  د( اگر ضرب دو عدد صحیح صفر شود، حداقل یکی از آنها صفر است.
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 تا تًجٍ تٍ الگًی زیر تٍ سؤالات پاسخ دَیذ. 5

 شود؟ از چند چوب کثریت استفاده می 25الف( در شکل 

 شود؟ چوب کثریت استفاده می 131ب( در کدام شکل از 
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تًمان پس گرفت. قیمت َر کیف چىدذ تًمدان   َسار  15کیف خریذ ي مثلغ  3َسار تًمان تٍ فريشىذٌ داد ي  120اشکان  6

 است؟
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 10 جمع تارم 
 


